

奉献爱心 温暖鹰城

58.8万元救助247名困难群众

我市两项慈善救助项目举行救助金发放仪式

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,平顶山市“慈善SOS”紧急救助项目和“点亮生命计划”贫困儿童大病救助项目救助金发放仪式在市慈善总会举行,588万元善款共计救助247名困难群众。

当天上午,救助金发放仪式现场,受助困难群众、各县(市、区)慈善协会工作人员及民政部门工作人员按秩序领取或代领救助金。来自我市各县(市、区)的受助家庭代表走上主席台,从市慈善总会相关负责人手中领取了救助金。

郟县薛店镇薛南村李素伟的女儿妍妍(化名)今年3月被诊断患有恶性骨肉瘤,一直在郑大一附院进行治疗,医疗花销巨

大,导致家庭陷入困境。郟县慈善协会了解情况后,为他们申报了“点亮生命计划”贫困儿童大病救助项目。“谢谢大家增强了孩子战胜病魔的信心。”李素伟说。

刘文强家住卫东区,女儿患有尿毒症,本就清贫的家庭又增添了负担。后经审核,他们家被纳入“慈善SOS”紧急救助项目帮扶范围。“谢谢大家寒冬里给我们送来了温暖。”刘文强说。

据了解,“慈善SOS”紧急救助项目是对因遭遇重大自然灾害、突发事件或重大疾病陷入生活困境的贫困户和困难群众开展的救助,今年在全市范围内共救助200名困难群众,每个受助对象获助2000元。“点亮生命计划”贫困儿童大病救助项目是对本市户籍,18周岁以下,患白血病、严重

肾病、先心病等重大疾病的低保或低收入家庭孩子,在医保报销后,无力承担自费部分,需要慈善援助的慈善救助项目。今年我市共有47名孩子受助,每个孩子获得4000元救助金。

目前,经过前期报名和审核,两个救助项目确定了247名受助对象。588万元善款已全部发放给受助对象本人或受助对象所在地慈善部门。

市慈善总会常务副会长严寄音说,希望通过救助行动让这些陷入困境的家庭和患儿感受到党和政府及慈善组织的关爱,增强他们脱离困境的信心和勇气。同时,带动社会各方爱心力量,爱心人士积极加入慈善事业中,推动全市扶贫攻坚和慈善事业更好发展。

年底了,有些事情别大意

电动车室内充电引发火灾

□记者 赵志国

本报讯 12月15日晚,鲁山县瀼河乡头道庙村一民房突发大火,鲁山县消防大队消防队员冲进火海,将火扑灭,所幸未造成人员伤亡,但室内的家具物品付之一炬。事故原因是电动三轮车在室内充电时,线路短路起火。

当晚9时48分,鲁山县消防大队接到报警称,瀼河乡头道庙村一民房着火。消防队员到达现场后,看到民房内物品猛烈燃烧,事主一家已经逃到室外。全副武装的消防队员进入院内,利用水枪阻断向其他房间蔓延的火势,随后扑灭房间内的明火,待火势完全熄灭后,对房间内的杂物进行了清理。

消防队员介绍,此次火灾是由于事主家中线路严重老化,当晚在室内给电动三轮车充电时,线路短路起火,引燃房内杂物的。

昨天上午,市消防支队宣传科科长李生胜告诉记者,电动车车体大部分为易燃可燃材料,一旦起火,只需要30秒,有毒烟气就会充满整个房间,人员逃生困难,极易造成伤亡。因此,市民买车时要选择具有生产许可证、市场知名度高的品牌车;使用中要勤检查、常维护;充电时要规范布线,充电时间原则上不得超过12个小时。另外,市民不要在建筑内的共用走道、楼梯间、安全出口等公共区域或个人住房内,停放电动车或为电动车充电。

鲁山爱心人士为贫困村民捐款捐物

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,在鲁山县张良镇政府二楼会议室,来自社会各界的爱心人士为辖区困难群众献爱心。

“不到两个小时,共捐现金35万元,还有价值1万元的过冬物资。”张良镇党政办

主任于吉良说,张良镇各单位负责人、在张良镇发展创业的各企业代表以及在镇区经商的商户和社会各界爱心人士等300多人踊跃捐款捐物奉献爱心。其中,在张良镇施工的中铁五局集团有限公司和鲁山首创环保能源有限公司各捐款1万元;鲁山县喜临门商业有限公司捐款两万元,同时又捐

赠了1万元的过冬物资。

“再过一个多月就过年了,为了让全镇267户462名贫困群众过一个欢乐祥和的春节,我们特举办了这场‘送温暖、献爱心’慈善捐助活动。”张良镇党委书记魏建运说,希望全镇的贫困户、五保户、优抚对象等都能感受到社会大家庭的温暖。



健身迎新年

昨天,市实验高中的学生正在进行班级“课间健康跑”比赛。从本月初开始,该校开展了“健身迎新年”系列课外活动,通过“课间健康跑”“齐心协力来拔河”等多项活动,增强学生体质,健健康康迎新年。

本报记者 李英平 摄

物交会上结伙行窃 俩人被抓一人在逃

□记者 赵志国

本报讯 近日在宝丰县赵庄镇物交会上,一名女士的手机被偷,便衣民警当场抓获了俩窃贼。记者昨天从宝丰县公安局了解到,涉嫌盗窃的两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,民警正全力追捕另外一名逃跑的窃贼。

据宝丰县公安局赵庄派出所教导员岳晓军介绍,12月5日,宝丰县居民刘女士在赵庄镇物交会上买东西,准备掏手机付款时,发现口袋里的vivo牌手机不见了。接到报警后,正在物交会上巡逻的赵庄派出所便衣民警找到刘女士。据刘女士介绍,之前闲逛时,有两三个男子在她身边转悠,并说出了这几名可疑男子的体貌特征。民警立即摸排调查,在喧闹的人群中锁定一名形迹可疑的男子。民警上前抓捕时,嫌疑人撒腿就跑。在距离物交会500米处,民警将其控制。民警又顺线追踪,将其中一同伙抓获。经核实,被抓的王某州、王某付正是盗窃刘女士手机的犯罪嫌疑人。

经查,今年56岁的王某州是郟县茨芭镇人,今年58岁的王某付是郟县薛店镇人,还有一名在逃的犯罪嫌疑人今年53岁,三人均有违法犯罪前科。据嫌疑人交代,三人相约来到赵庄镇物交会想趁趁人多“捞上几笔”,好准备“回家过年”。当天中午,他们在一处摊点前发现了正在购物的刘女士。三人按照事先分工:一人引开刘女士的注意,一人放风,另外一人迅速靠近受害人并用镊子将手机从口袋中夹出。不料,刚刚得手十多分钟,就被民警抓获。目前,王某州、王某付因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

据了解,赵庄镇每五天进行一次物交会。11月30日的物交会上,一市民的手机被盗,民警通过走访调查、调取监控,发现三名可疑人员。警方分析嫌疑人会再次作案,于是在物交会上安排了便衣民警。

郟县130多名新型职业农民进城“充电”

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县御花园酒店会议室内,郟县堂街镇土庄中村村民赵林峰等130多人聆听了郟县农业农村局农广校举办的新型农业经营主体带头人技术培训班。

郟县农业农村局党委委员徐红兵介绍,

从12月18日开始,该县对以农业生产为职业、具有一定的专业文化和较高的专业技术、善于经营、会管理的新型农业经营主体带头人进行技术培训,全县各乡镇130多名新型职业农民参加了此次培训。

郟县农业农村局农广校校长林俊婷说,本次培训班是线上线下融合班,培训分为室

内培训、线上培训、外出考察实训三个板块,邀请河南省农业大学、洛阳科技大学教授和高级讲师,农业创业导师授课,将针对新型农民素养、主要农作物病虫害防治、农产品营销策略与创新、农产品品牌与商业模式构建、农产品安全和农药安全使用等方面进行授课,培训历时15天。